
別紙5

実施期間
令和6年12月2日（月）～12月20日（金）

回答数
1,110

令和6年度
顧客満足度アンケート

集計結果

　令和6年12月2日（月）から12月20日（金）にかけて、
　　　　　　　　 当金庫にお越しのお客さまに満足度アンケートを実施いたしました。

回答者ご年齢回答者ご性別

回答者ご職業 回答者出資金保有状況

男性

25.2%

女性

74.8%

24歳以下

1.2%

25歳～44歳

14.9%

45歳～64歳

40.0％

65歳以上

43.9％

会社員

23.4%

経営者

11.0%

主婦

41.4%

その他

24.2%

会員

40.6%会員ではない

59.4%
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◇窓口担当者について◇
　窓口担当者の印象について伺いました。

①お客さまへの挨拶 ②身だしなみの清潔感

③商品等の説明 ④待ち時間

⑤担当者の印象

良い

77.6％

まあ良い

14.6％

普通

7.5%

良くない

0.1%

わからない

0.2%

良い

81.7%

まあ良い

12.6%

普通

5.6%

わからない

0.1%

満足

56.6%

やや満足

10.4%

普通

15.8%

やや不満

0.1%
聞いていない

17.2%

短い

41.2%

まあ短い

19.6%

普通

33.9%

やや長い

3.6%

長い

0.4%
待っていない

1.4%

良い

80.5%

まあ良い

12.9%

普通

6.2%

わからない

0.4%
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　営業店の設備の使いやすさについて伺いました。

全体的に見て、現在、金庫とのお取引にご満足いただけていますか？

①駐車場の使いやすさ ②ATMの使いやすさ

お問い合わせ先　：　知多信用金庫　企画部　　℡.0569-26-1015

◇利用店舗について◇

◇総合的な満足度◇

　アンケートの最後に、当金庫にご満足いただけているかを伺いました。アンケート結果を踏まえ、今後もお客さま
　の満足度向上に努めて参ります。ご協力いただき、まことにありがとうございました。

満足

48.9%

やや満足

13.5%

普通

23.1%

やや不満

3.9%

不満

0.8%

使っていない

9.8%

満足

52.0%

やや満足

10.5%

普通

23.5%

やや不満

1.2%

不満

0.5%

使っていない

12.3%

満足

61.5%
やや満足

13.7%

普通

19.5%

やや不満

0.7%

わからない

4.6%


